



省公安厅发布一周典型电诈案件预警 快递诈骗又出新花样 切勿中招

花钱修改征信，贷款先交保证金、解冻金，快递客服主动理赔，陌生好友带你投资……这些都是诈骗套路，千万不能信。2月26日，省公安厅发布一周典型电诈案件预警，提醒广大市民警惕虚假征信、贷款办卡、冒充客服、杀猪盘等类诈骗，陌生链接不随便点击，陌生App不随便下载，陌生人的转账汇款要求，一定要慎之又慎。如遇诈骗，请立即拨打96110报警。

案例一：贷款办卡类

近日，R先生收到一条称其在“某粒贷”有6万元额度可随时提现的短信，并附带一条网页链接。R先生点击链接后在该网页绑定了自己的银行卡号等信息，提现失败后联系客服，对方告知因操作失误银行卡被冻结。R先生在客服的诱导下，向对方提供的账户转账20余万元进行解冻，最终未提现成功，意识到被骗后报警。

省反诈中心提示：需要贷款或者办理信用卡，请在正规银行

网点咨询办理，不要点击陌生短信内的链接，更不能轻易向陌生人提供的账户转账。

案例二：虚假征信类

近日，U先生接到自称是某网贷平台工作人员电话。对方称U先生因网贷平台未关闭影响个人征信，以给U先生关闭平台为由，诱导其向指定银行账户转账，并称转账的钱很快会返还至其个人银行账户。U先生转账后发现并未收到退款，遂报警。

省反诈中心提示：如若接到陌生电话称你的征信被影响，可前往附近银行网点咨询，不要轻易给陌生人转账，时刻保持警惕才能远离诈骗。

案例三：冒充购物客服类

近日，Y女士接到自称是某快递的工作人员电话，对方称因工作失误丢失了Y女士的快递，现要进行赔偿。Y女士添加对方微信后，按照对方要求下载了某投屏软件与对方屏幕共享，并在支付宝上进行所谓的赔偿操

作，随后，Y女士发现账户余额被转，便立即报警。

省反诈中心提示：不要下载来历不明的APP，注册时凡是要求填写个人支付信息及密码的大多都是诈骗网站。

案例四：杀猪盘类

近日，R女士在某直播软件上认识一男子，两人加微信好友后逐渐发展成为男女朋友。几天后该男子以自己出差不方便为由，请R女士帮其登录一个投资网页，并指导她操作后短时

间内获利500元。之后，该男子便邀请R女士在平台充值投资。R女士在该平台多次投资后发现无法提现，意识到被骗后报警。

省反诈中心提示：网络交友需谨慎，杀猪盘类诈骗案例的骗子往往都以交友为名义，建立起男女朋友关系后打消受害者的警惕心，然后诱骗受害者在虚假网站投资，此类诈骗一般耗时较长，被骗金额高。如遇诈骗请立即拨打96110报警。

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

挽回63.5万元 平凉警方破获一起涉养老诈骗案



抓获嫌疑人。平凉市公安局崆峒分局供图

道中队组织精干警力，在崆峒公安分局合成作战指挥中心和相关部门的大力支持下，辗转西安、深圳、广州、佛山等市，将5名涉养老诈骗犯罪嫌疑人悉数抓获归案。

到案后5名犯罪嫌疑人对诈骗他人财物的犯罪事实供认不讳，后经办案民警多方工作，成功挽回被害人经济损失63.5万元。目前，案件侦办正在进行中。

辗转多地破案 红古警方为受害群众挽回5万元

分局窑街派出所接辖区群众报警，称其在“春风阁”APP刷单时，被骗17万余元，请求查处。接报后，窑街派出所依托合成作战指挥中心迅速开展资金流、信息流、人员流研判分析，发现河北籍富某某、山东籍张某有重大作案嫌疑，后在湖南、山东分别

将富某某、张某抓获，并于2022年3月份侦破该案，依法对两人采取了刑事强制措施。

由于该案涉案资金流错综复杂，办案民警辗转多地，调取多家银行资金流水，成功追回被骗资金5万余元，并全部返还给受害人。

皋兰警方 破获一起网络开设赌场案

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员黄晓琴 记者张秀芸)近日，皋兰县公安局广辟线索，仔细排摸，对网络违法犯罪行为发起凌厉攻势，成功破获一起开设网络赌场案，抓获犯罪嫌疑人2名。

2月23日，皋兰县公安局石洞派出所民警通过线索排摸发现，有人利用手机APP组织赌博。获此线索后，石洞派出所立即组织民警全力开展侦查工作。

通过侦查，发现李某民和刘

某军自2022年11月以来，通过某网络平台组织180余人参与网络赌博，从中抽取渔利。在皋兰县公安局合成部门的大力支持下，2月23日晚，石洞派出所民警分别在皋兰县石洞镇、兰州市城关区成功将犯罪嫌疑人李某民和刘某军抓获。经讯问，李某民和刘某军对其联合网上开设赌场，并从中获利6万余元的违法犯罪事实供认不讳。

目前，案件侦办及深挖工作正在进行中。

清水警方打掉一洗钱团伙

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员张文涛 记者王兰芳)2月26日下午，天水市清水县公安局在天水南站举行仪式，欢迎“2·09”电信网络诈骗案专案民警押解6名涉案人员凯旋。

1月20日，清水县发生一起电诈案，犯罪分子冒充某明星以领取新年福利为诱饵，对朱某实施诈骗。

接到报案后，清水县公安局反诈大队成立专案组全力攻坚。经分析比对相关信息流和资金流，最终锁定一个位于云南省临沧市的涉案团伙。该团伙

专门为境外电信诈骗、网络赌博等黑灰产非法洗钱、输送资金。

2月9日，专案民警赴云南开展调查取证、抓捕、追赃挽损等工作。经过18天鏖战，专案民警转战云南临沧、贵州毕节等地，先后抓获该团伙骨干及其他涉案人员共计17人(均已被采取刑事强制措施)，同时扣押作案手机17部、涉案银行卡40余张，追回损失22290元。一个为境外诈骗团伙输送资金的洗钱链条被成功斩断。

经审讯，该团伙犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

今年2月中旬，该大队南河

分局窑街派出所接辖区群众报警，称其在“春风阁”APP刷单时，被骗17万余元，请求查处。接报后，窑街派出所依托合成作战指挥中心迅速开展资金流、信息流、人员流研判分析，发现河北籍富某某、山东籍张某有重大作案嫌疑，后在湖南、山东分别

将富某某、张某抓获，并于2022年3月份侦破该案，依法对两人采取了刑事强制措施。

由于该案涉案资金流错综复杂，办案民警辗转多地，调取多家银行资金流水，成功追回被骗资金5万余元，并全部返还给受害人。

今年2月底，红古公安

分局窑街派出所接辖区群众报警，称其在“春风阁”APP刷单时，被骗17万余元，请求查处。接报后，窑街派出所依托合成作战指挥中心迅速开展资金流、信息流、人员流研判分析，发现河北籍富某某、山东籍张某有重大作案嫌疑，后在湖南、山东分别

将富某某、张某抓获，并于2022年3月份侦破该案，依法对两人采取了刑事强制措施。

由于该案涉案资金流错综复杂，办案民警辗转多地，调取多家银行资金流水，成功追回被骗资金5万余元，并全部返还给受害人。

今年2月底，红古公安

分局窑街派出所接辖区群众报警，称其在“春风阁”APP刷单时，被骗17万余元，请求查处。接报后，窑街派出所依托合成作战指挥中心迅速开展资金流、信息流、人员流研判分析，发现河北籍富某某、山东籍张某有重大作案嫌疑，后在湖南、山东分别

将富某某、张某抓获，并于2022年3月份侦破该案，依法对两人采取了刑事强制措施。

由于该案涉案资金流错综复杂，办案民警辗转多地，调取多家银行资金流水，成功追回被骗资金5万余元，并全部返还给受害人。

今年2月底，红古公安



第二十二届中国·兰州

2023生活用品(春季)交易会

时间 | 3月1日—14日 地点 | 甘肃国际会展中心

春季服装 / 休闲服饰 / 家纺用品 / 家居用品 / 农副产品 / 特色食品

旭峰承诺：所购商品不满意可退换！ 咨询电话：0931-8776589

■ 公交路线：乘22、53、107、149路公交车到“会展中心站”下车即到。

免费直通车

起点→会展中心 8:50-15:30 只上不下

会展中心→起点 10:00-17:20 只下不上

西
关
枢
纽
站

培
黎
广
场
15路
停
车
站

西
固
枢
纽
站

东
部
新
58路
终
点
站

雁
滩
大
润
发
公
交
停
车
场

双城门、南关十字、广场西口

十里店、七里河黄河桥北、白塔山公园

西站什字、公交集团、金城关、市二院

电子商贸城、东方红广场东、东方红广场西

雁滩商贸城、新港城

甘
肃
国
际
会
展
中
心